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学校評価アンケート結果 

１学期末に実施した、学校評価アンケートの結果をお知らせします。１７項目の達成状況を、①とて

もそう思う ②ややそう思う ③あまりそう思わない ④全くそう思わない の４段階でチェックし

ました。皆様にはお忙しい中、アンケートへのご協力をいただき、大変ありがとうございました。 
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１ 楽しい学校生活（学校生

活を楽しく送っていると思い
ますか。）

２ 家庭学習習慣（家庭学

習の習慣がきちんと身につ
いていると思いますか。）

３ 目標や進路（自分の将来

の進路実現に向けて目標を

もって取り組んでいると思い

ますか。）

４ 人間関係・コミュニケー

ション（友達との人間関係づ
くりをうまく行っていると思い

ますか。）

５ 学校行事（学校行事を通

して活力ある学校生活を送っ
ていると思いますか。）

６ 部活動（部活動に熱心に

取り組んでいると思います

か。）（部活動加入者のみ回

答）

７ あいさつ（学校、家庭、

地域で気持ちのよいあいさ
つをしていると思います

か。）

８ 授業態度（落ち着いて主

体的に授業に取り組んでいる
と思いますか。）

９ ルール・規範意識（生徒た

ちは、学校のルールを守って
生活していると思いますか。）



全体的な傾向 

・１７項目中１５項目において、肯定的評価が８割以上という良い結果が見られました。 

※ただし、好ましくない（そう思わない、あまりそう思わない）項目という回答もあるので改善に努め 

たいと思います。 

・２「家庭学習習慣」３「目標や進路」については、保護者の評価が低い傾向が見られたので、保護者に 

周知する機会や手段を工夫していきたいと思います。※「学力向上プロジェクト」や総合的な学習の時 

間で取り組んでいる進路学習・キャリア教育について今後充実させたいと考えています。 

・今後身につけてほしい力については、生徒は「学力」に対して、保護者や地域関係者は「主体性・コミ 

ュニケーション力」が高い割合を示していました。様々な経験を積み重ねながら、生徒にとって必要な 

力を身につけさせていきたいと思います。 
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１０ 一人ひとりを大切にした教育

（生徒一人ひとりの未来の自立
に必要な教育に取り組んでいる

と思いますか。）

１１ 学力向上（学力向上に

向けて取り組んでいると思い
ますか。）

１２ 環境整備・清掃（掃除な

ど日頃から環境整備をする
取組をしていると思います

か。）

１３ 健康・体力向上（健康 体

力の向上に努めていると思い
ますか。）

１４ 情報発信・情報提供（学校だ

よりや学年だより等で、日頃の様
子を伝えていると思いますか。）

１５ 安心・安全（安心 安全な

場となっていると思います

か。）

１６ ボランティア・PTA活動（保護

者：PTA活動の充実に努めている
と思いますか。生徒：ボランティア

活動）

１７ コミュニティスクール（保護

者：地域との交流・連携に努めて
いると思いますか。生徒：地域の

方への感謝）

１８ 身につけたい力（①学力 ②

礼儀や態度 ③健康 体力 ④
主体性・コミュニケーション力）


